

# 湘潭市妇联38名育婴师培训班结业

今日女报/凤网讯(通讯员 黄兰香)7月2日,湘潭市妇联育婴师培训班举行结业典礼,省妇联副主席邹毅出席并讲话。

邹毅在讲话中对湘潭市妇联举办此次培训工作给予了充分肯定。此次育婴师培训公益性贯穿全程,在传授育婴知识的同时,还添加了妇女就业创业的知识讲座,拓宽了妇女就业的渠道,为推动我省家政服务业发展、帮助农村妇女、

下岗失业妇女、困难妇女就业工作树立了标杆。邹毅给学员们提出了三点希望:一是要正确认识职业定位和前景,树立职业自信;二是要恪守职业道德,做良心育婴师;三是要坚持学习,接受并发扬先进的教育理念,全面提升服务水平。

湘潭市政府副市长陈小山,市妇联、市教育学院、市商务局领导出席结业典礼。

据悉,此次培训内容丰富、

形式多样,注重可操作性和实用性,将理论与实践相结合。经过一个月的学习,育婴师培训班的38名学员已全部顺利结业,其中已有29名学员达成了初步就业意向。最小的学员李英,是一名大学生,作为学员代表,她在发言中说:“我非常感谢市妇联给我们提供这次免费的培训,同时为我们搭建了就业平台,让我们能不断充实自己,获得自信独立。”

# 浏阳市举办司法所长反家暴知识培训班

今日女报/凤网讯(通讯员 熊志山)根据联合国人口基金、全国妇联的统一安排和部署,6月26日至27日,浏阳市妇联与市司法局联合,举办了为期2天的浏阳市司法所长反对家庭暴力知识培训班,邀请知名的反对针对妇女暴力相关专家进行授课。

培训班首先举行了简单的开班仪式,全国妇联妇女研究所研究员、《妇女研究论丛》主编姜秀

花,全国妇联妇女研究所研究员马焱,全国妇联国际部项目专干任蓓,全国妇联干部杨颖等领导和专家出席,浏阳市人民政府妇女儿童工作委员会副主任、市政府办副主任冯早成,市司法局局长苏柏松,市妇联全体班子成员以及浏阳市各乡镇街道司法所所长、市司法局反家庭暴力项目专干、法律援助中心律师等56人参加。随后2天的时间里,湖南警

察学院副教授欧阳艳文、反对家庭暴力网络/北京帆葆项目原总监毕文娟,为全体学员就提升基层司法人员和调解人员的社会性别敏感度,树立社会性别平等意识,明确制止干预针对妇女暴力的立场,掌握具体干预家庭暴力的方式方法,合法规范把握调解原则,切实维护广大妇女的合法权利,进行了互动式的授课。

# 邵阳双清妇女争做“城市美容师”

今日女报/凤网讯(记者 李旦 通讯员 卿薇)送环保袋、发传单、文艺汇演、培训……今年以来,为支持邵阳市创建省级文明城市,该市双清区妇联开展了一系列活动,充分调动了社会各界积极参与到“创文”工作中来。

据介绍,今年年初,双清区妇联召开了动员大会,要求全区

妇女主动融入文明创建活动;要倡导文明生活新理念,齐做“城市美容师”;要学习模范道德事,争做“洁美家庭”……

同时,在邵阳市妇联和联点单位的支持与配合下,双清区妇联在高崇山镇、城东乡等城乡结合部开展活动,通过设立宣传站、向市民发放妇联环保袋、入户发

放创建宣传材料、街道大清扫、培训、文艺汇演等系列活动,教育引导广大市民和沿街商业经营户积极参与文明城市的创建活动。此外,还组织开展道德模范推荐评选工作,认真做好“洁美家庭”的评选工作。

# 江华为600余名孤儿和困境儿童“发工资”

今日女报/凤网讯(通讯员 杨丁香)7月1日,对于永州市江华瑶族自治县两岔河乡峻山村年仅11岁的孤儿赵小涛来说,是个好日子。这一天,他拿到了县民政局给他发放的600元基本生活费,在他成年以前,每个月他都可以按时“拿工资”。这是该县切实做好孤儿和困境儿童基本生活保障工作的一个缩影。

今年以来,针对社会上有部

分孤儿、事实无人抚养儿童、重病儿童、重残儿童等困境儿童面临生存难题的情况,江华县委、县政府本着保护弱势群体,保障他们的合法权益,促进他们健康成长的责任,下定决心做好孤儿和困境儿童基本生活保障工作,全面改善孤儿及部分困境儿童的生活状况和成长环境。今年6月,县政府出台了《江华瑶族自治县孤儿基本生活费和困境儿童生活

补贴暂行办法》,社会散居孤儿可享受每人每月600元的生活标准;福利机构养育的孤儿可享受每人每月2000元的生活标准,困境儿童基本生活费补贴分层次、分类型、分标准实施,将得到每人每月240元至300元不等的分类生活保障。这是永州市第一个出台此保障文件的县。出台文件以来,该县共有600余名困境儿童得到了相应的救助。

由今日女报/凤网传媒举办的2014'应急安全技能培训夏令营,让孩子们:

# 一次学习 终身受用

2014,应急安全技能培训夏令营继续秉承2009至2013年五届湖南人防安全夏令营及其相关活动优良品质。

技能培训课程创新升级 五心之旅再度扬帆起航!

**责任心:**专业课程,提高孩子安全保护意识,强化生存自救互救技能。

**坚韧之心:**勇敢放飞,提高孩子的独立生活自理能力,

**协作之心:**团队生活,培养孩子集体意识及协作精神,

**快乐之心:**寓教于乐,让孩子们体验成长的快乐,

**感恩之心:**学会感恩父母、感恩社会。



专业师资、专业基地学习应急防灾安全技能

变形金刚4拍摄地领略武隆风光

重庆龙门阵公园开心娱乐

重庆科技馆感受科学奥妙

招募条件:10—18岁,身体健康,具有一定生活自理能力 活动时间:7月30日—8月4日 活动费用:2880元/人

## 邵阳自查“三八绿色工程”示范基地

今日女报/凤网讯(通讯员 孟思静)为加强对“三八绿色工程”示范基地的监管,全面了解1993年至2013年期间邵阳市各级妇联创建的“三八绿色工程”示范基地运营情况,5月下旬至6月中旬,邵阳市妇联对“三八绿色工程”示范基地项目建设情况开展了一次全面自查。

在自查过程中,发现基地

普遍存在建设资金不足问题。为此市妇联建议全国妇联和国家林业部门加大对全国“三八绿色工程”示范基地的继续扶持力度,同时希望各县市区地方财政完善并加大配套资金扶持,各示范基地根据实际建立最优经营管理和运营模式,把基地真正建设成具有经济、社会、生态效益并存的示范基地。

## 株洲市妇联全体党员重温入党誓词

今日女报/凤网讯(通讯员 诗副莲)为了加强妇联机关党建工作,结合党的群众路线教育实践活动,7月1日,株洲市妇联组织机关全体党员赴韶山毛泽东故居,在主席的铜像前举起右手庄严宣誓,重

温了入党誓词。

活动中,妇联全体党员宣誓表示要以前辈为榜样,立足妇女儿童需求来开展妇联工作,并从中感受快乐、体现价值、赢得认同。

## 郴州北湖区妇联启动“蓝结行动第四季”活动

今日女报/凤网讯(通讯员 袁亚萍)为充分发挥妇联组织在禁毒宣传中的积极作用,加强对妇女群众毒品预防教育力度,按全省禁毒工作总部署,郴州市北湖区妇联于6月26日在区委党校启动“蓝结行动第四季——禁毒宣传进学校、进企业、进社区”活动,并对参加活动的乡镇、街道妇联主席、村(居)妇代会主任

及区直机关妇委会主任等250多名禁毒巾帼志愿者进行了培训。当日,发放禁毒防艾倡议书和禁毒宣传册共5000多份。

此次活动从6月26日启动,将持续到12月31日,积极开展面向中小学生、面向家庭、面向企事业单位、面向全民的禁毒宣传教育活动,普及识毒、防毒、拒毒知识,争创“无毒家庭”、“无毒社区”、“平安家庭”。

## 新邵县举行妇联系统女性安康工作会议

今日女报/凤网讯(通讯员 黄红娟)近日,邵阳市新邵县举行妇联系统女性安康工作会议暨禁毒教育讲座。县妇联全体干部、各镇乡妇联主席、县直机关各系统妇委会主任参加会议。

会上,县妇联主席刘立红就2013年的女性安康工作、上半年的禁毒师资培训等工作作了简要总结,对下半年相关工作进行了安排部署。县妇联副主席钟敏华和人寿保险公司

团险部经理黄娟秀分别就禁毒教育、女性安康保险业务作了相关培训。副县长金艳强调一是要提高认识,进一步明确做好女性安康工作和禁毒工作的重要意义;二是要加大宣传,进一步营造女性安康工作和禁毒工作的良好氛围;三是要牢记职责,进一步推动女性安康工作、禁毒工作实现新突破。

会议还表彰了一批2013年度女性安康工作先进集体和先进个人。

### 行程安排:

7月30日:营员报名,纪律教育、团队精神训练,乘坐火车(卧铺)前往重庆;  
7月31日:抵达重庆,参观、赴重庆青少年素质教育基地学习应急安全技能及医疗救护课程;  
8月1日:重庆龙门阵主题公园游览,消防安全课程、烧烤活动及篝火晚会;  
8月2日:前往《变形金刚4》实地拍摄地武隆天坑游览,实景学习安全避险课程;  
8月3日:赴重庆科技馆参观,乘坐火车(卧铺)离开重庆;  
8月4日:返回长沙,颁发学习证书和奖品。

### 微信报名: (请扫描右侧二维码)

全款支付:2880元/人(全款支付成功,活动结束

后送一套全程珍贵图文视频资料!)

预订报名:200元/人(200元为预订金!线上成功

付款后在活动结束时送家庭应急包一个,当天报名

再付余款!)



### 网银转账:

账户名:湖南凤网传媒有限公司

开户行:长沙工商银行北站路支行

账号:1901 0260 0920 0065 543

### 现场报名:

湖南省长沙市韶山北路1号省委大院旁今日女报社501(周一至周五8:00-18:00)

### 电话报名及咨询热线:

0731-82333658(刘小姐) 82333677(尹先生)

13607430756(夜间报名)

咨询QQ:531906265;详情请登录凤凰网:www.fengone.com